

8 апреля Разговоры о важном.

Россия – мои горизонты. 90-летие завода имени Ю.А. Гагарина

День 8 апреля начался для учеников необычно. На первом уроке ученик Иванов Тимофей рассказал ребятам об открытии выставки фоторабот полковника авиации В.В. Бесплюдцева. После этого все учащиеся 3К класса спустились в холл на первый этаж и познакомились с замечательными фотоработами. По возвращении в класс прослушали любимую песню и познакомились с краткой биографией полковника В.В. Бесплюдцева.





Вторая половина занятия была не менее увлекательна. Ребята посмотрели красивые фотоальбомы, посвященные заводу им. Ю.А. Гагарина.



После этого все учащиеся разделились на мини-группы и каждый получил карточку с моделью самолета, выпускаемого в разные годы на авиационном заводе. Ребятам нужно было за короткое время прочитать информацию о своей машине и найти ей место на ленте времени. К концу урока ребята получили знания об 11 разных моделях самолетов.

